

联合国

A



大 会

Distr.
GENERAL

A/48/754
13 December 1993
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC/FRENCH

第四十八届会议
议程项目20

《世界人权宣言》四十五周年

1993年12月10日

突尼斯常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上突尼斯政府1993年12月10日在庆祝《世界人权宣言》四十五周年之际发表的声明(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目20的文件分发为荷。

常驻代表

大 使

斯拉赫丁·阿卜杜拉(签名)

附件

突尼斯政府在庆祝人权日
(1993年12月10日)之际发表的声明

今年的人权日是《世界人权宣言》四十五周年的纪念日，突尼斯对这一天的庆祝具有特殊的意义，因为自1987年11月7日以来的六年时间里我国在各个领域都经历了深刻变化和根本性的改革。

突尼斯自豪地庆祝这一纪念日，并重申它永远遵循《世界人权宣言》及以后各项盟约和文书中所载的崇高原则。突尼斯认为人权是人类面临的主要问题之一，并随着本世纪接近结束将它置于我国所进行的文化改革的最重要位置。

按照我国在这一领域采取的基本政策，我们把人权问题放在我国基本选择的首位，并曾多次重申，我国一贯希望，在社会安全和稳定重于一切的时候，从人权的政治、经济、社会和文化各个方面的全面角度，促进在现实世界中保护和发展人权并使之神圣不可侵犯。我国自改革开始以来一直是在这一范围内颁布立法，振兴有关的机构和结构，促进人权教育，以及确保人权扎根于我国公民的日常生活中。

这一国内政策在国际领域也产生了积极影响，因为我国在1993年当选为人权委员会主席，并被提名为维也纳世界人权会议的副主席。此外，突尼斯被指定为召开世界人权会议非洲区域会议的国家，并且从本月13日至17日，将主持召开国家人权机构国际专题讨论会。我国正在与联合国合作组织这一专题讨论会。

新时代的突尼斯在努力促进人权，将其关于人权的信念付诸实践，并它在这一领域的各项国际承诺，与此同时，我国还愿意参与推进世界人权，支持联合国为强调自决权、强调各国人民的解放、消灭殖民主义、消除贫困和无知以及保障政治自由所做的各项努力。

在这方面，突尼斯过去和现在都站在向巴勒斯坦人民和南非人民提供支援的前列，并指出必须支援处于战争和饥荒苦难中的人民，特别是索马里人民和波斯尼亚—

黑塞哥维那人民。

如今，突尼斯的法律体现了《世界人权宣言》中人的价值。突尼斯再次重申遵循《宣言》的原则，吁请国际社会支持联合国的各项努力并加强与联合国的合作，以期巩固人权，使人权在日常生活中实行，并确保推进人权，以便建立一个以正义、友谊和合作为指导的融洽和一体化的国际社会，为国际和平与安全奠定坚实的基础。

- - - - -